



ROMÂNIA

JUDEȚ SUCEAVA

CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI FRASIN

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL BRĂTEANU ALEXANDRA

Alianța USR-PLUS

Ianuarie -Martie 2021

Subsemnata, Alexandra Brăteanu, consilier local ales din partea Alianței USR-PLUS în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, prin prezenta, supun atenției publice raportul privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al Orașului Frasin, județul Suceava, în intervalul ianuarie-martie 2021.

Am fost prezentă la absolut toate ședințele din Comisia de Specialitate și la toate ședințele Consiliului Local în perioada ianuarie- februarie 2021, în luna martie 2021 nu a avut loc ședință de consiliu local.

Am studiat în amănunt documentațiile care au însoțit proiectele de hotărâre de consiliu local. De fiecare dată am votat proiectele pe care le-am considerat benefice pentru dezvoltarea Orașului Frasin.

Am inițiat împreună cu ceilalți consilieri din opoziție Proiectul privind Regulamentul de organizare și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață de pe raza Orașului Frasin și a fost aprobat în unanimitate.

Am inițiat Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională, de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public, la activitățile Primăriei, Consiliului Local al Orașului Frasin și a comisiilor de specialitate, însă a fost respins cu 8 voturi împotriva.

Am votat întodeauna în favoarea proiectelor care sunt pentru comunitate și în favoarea cetățenilor, și nu a risipei banului public. Modul în care am votat se poate vedea în rezumatului tuturor proceselor verbale publicate pe pagina de internet.

De asemenea, am adus la cunoștința autorităților locale, în cadrul ședințelor publice, problemele de pe raza localității, în special cele semnalate de către cetățeni în urma discuțiilor avute cu dumnealor, ori de câte ori m-am întâlnit cu cetățenii.

Pe parcursul intervalului ianuarie-martie 2021, respectând parcursul legislației în vigoare, în deosebi a Legii număr 57/2019 privind Codul Administrativ, am desfășurat o activitate corectă, deschisă și transparentă din punct de vedere politic și am ținut cont de discuțiile din teren avute cu cetățenii din comunitatea Orașului Frasin.

Din poziția de consilier local al Orașului Frasin am făcut o opoziție constructivă, atât în cadrul ședințelor de Consiliu Local, cât și în cadrul Comisiei de Specialitate din care fac parte, cea de secretar al Comisiei de Specialitate pentru Administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

De fiecare dată am venit cu propuneri în ceea ce privește comunitatea noastră, dar atât propunerile cât și sugestiile mele depind de aprobarea și punerea în aplicare de factorii decidenți din primărie (primarul și aparatul de specialitate al primarului).

Voi milita în continuare pentru transparența actului administrativ, pentru o politică a bunului simț și pentru o colaborare strânsă cu membrii comunității noastre, locale.

DATA: 20.04.2021

CONSILIER LOCAL,
BRĂTEANU ALEXANDRA

